
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 12.03.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 9396 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:51 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ „А1 БЪЛГАРИЯ“ ЕАД, редовно уведомен, представлява се от адв. 

С. и адв. Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК КОМИСИЯ ЗА РЕГУЛИРАНЕ НА СЪОБЩЕНИЯТА (КРС), редовно 

уведомен, се представлява от юрисконсулт Б. и юрисконсулт А., с пълномощно по 

делото. 

Заинтересованата страна „ВИВАКОМ БЪЛГАРИЯ“ ЕАД, редовно призован, се 

представлява от адв. В. и адв. А., с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призован, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не намира пречки за даване ход на делото и 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА 

СЪДЪТ се е произнесъл по направеното искане за ангажиране на СИЕ по настоящото 

дело.  

Адв. С.: Нямаме други доказателствени искания. Да се приемат административната 

преписка. 

Адв. Д.: Присъединявам се към казаното. 

Юрисконсулт Б.: Нямаме искания по доказателствата и няма да сочи нови 

доказателства. 

Юрисконсулт А.: Присъединявам се към казаното. 

Адв. А.: Няма да сочим нови доказателства. Нямаме доказателствени искания. 



Адв. В.: Присъединявам се към казаното 

 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме всички писмени материали, постъпили по делото 

като писмени доказателства, а в съдебния си акт по същество ще ги обсъжда. С оглед 

изчерпване на доказателствените искания намира спора за изяснен от фактическа 

страна и следва да приключи събирането на доказателства. Ето защо 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА всички писмени доказателства по делото, постъпили до настоящия момент. 

ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОКАЗАТЕЛСТВАТА 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. С.: Считаме, че в настоящото съдебно производство по безспорен начин се 

установи незаконосъобразността на обжалвания административен акт. Считаме, че е 

административният орган е допуснал множество съществени нарушение на 

производствените правила. КРС не е изследвала относими факти като е приела тези 

обстоятелства за установени единствено от решение от предходни производства, по 

които доверителят ми не е бил страна. Съдът правилно е приел в определението си по 

доказателственото искане, че допускайки експертиза ще трябва за първи път да  

установя обстоятелствата, които е следвало Комисията да установи в 

административното производство. Считаме за нарушено правилото на чл. 35 от АПК, 

тъй като КРС в своето решение не е взела отношение по наведени от „А1 България“ 

възражения. Всичко това е резултирало нарушавана на материалния закон, тъй като е 

КРС е достигнала до неправилен извод, че не са налице основания по издаване 

задължителни указания на „Виваком“.С оглед изложеното моля да отмените 

процесното решение като изпратите преписката със задължителни указания по 

тълкуване и прилагане н закона. Моля за срок за писмена защита. Моля, да присъдите 

разноски, съобразно списък и доказателства за извършването им. 

Адв. Д.: ПОДДЪРЖАМ казаното. Моля да уважите жалбата и отмените процесното 

решение. 

Юрисконсулт Б.: Считаме, че решението на КРС е правилно и законосъобразно и моля 

да бъде потвърдено Наведените с жалбата доводи са неоснователни. Изследвана е 

цялата преписка, взети са всички факти и аргументи предвид, всички доказателства са 

изследвани, Доводите на „А1 България“ са неоснователни. Изследвани са цените на 

„Виваком“ в пълнота. Отговарят на методиката и на всички компоненти към нея. В 

тази връзка моля да потвърдите заповедта. Моля за срок за писмени бележки. Правя 

възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение. 

Юрисконсулт А.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна. 

Адв. В.: Моля да отхвърлите жалбата на „А1 България“. Решението на КРС е 

правилно и законосъобразно. По представения списък правим възражение за 

прекомерност.  Моля за срок за писмени бележки. 

Адв. А.: Присъединявам се към казаното от адв. В.. Не претендираме разноски. 

По искане на страните съдът определя 7-дневен срок от днес за представяне на 

писмени бележки и обяви че ще се произнесе с решение в законния срок 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:00 часа. 



 

   СЪДИЯ: 

        СЕКРЕТАР: 
  
 
 


